

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА МЕДВЕЂА  
Општинска управа општине Медвеђа  
Одељење за урбанизам  
Број: 04- 1113 /2021 од 13.04.2021  
Датум: 26. 04.2021.године.  
Медвеђа

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ  
Овлашћено лице за приступ информацијама од јавног значаја

Предмет: Обавештење  
Веза: Ваш број: 037- 26 /2021

Поступајући по Вашем захтеву, бр. 037- 26 /2021 од 12.04.2021.године достављамо вам следеће податке:

1. У вези првог питања обавештавамо Вас да путни правац у МЗ Дренце од асфалтног пута Леце –Гајтан, скретање код места Вртоп до Матојевића, Радојевића у дужини од 5 км није „пропао“ како наводите у свом захтеву, већ је дошло до оштећења на једном делу деонице пута у дужини од 400-500 м, имајући у виду да је дошло до елементарних непогода на територији општине Медвеђа и проглашавања ванредне ситуације 12.01.2021.године. У прилогу су фотографије о обиласку терена од 20.04.2021. год. на којима се види да је поменути путни правац у солидним стању, имајући у виду расквашеност терена али и оптерећење путног правца тешким теретним возилима. Надзорни орган је приликом обиласка терена уочио припремљено огревно дрво које се налази поред пута поменуте трасе на удаљености од 4,5-5,0 км од асфалтог дела пута и процењује се на око 800 м<sup>3</sup>. У случају да се одвоз шлеперима врши по расквашеном терену, као до сада доћи ће до још већег оштећења. Грађани могу да пријаве надлежној општинској инспекцији за друмски саобраћај и путеве кретање камиона и трактора по тако расквашеном терену који доводе до оштећења трасе пута. У прилогу су фотографије са лица места.

2. У вези другог питања, радови на поменутој деоници још увек нису званично примљени, нити је извршена примопредаја радова, јер је приликом завршетка радова на поменутој траси извођач пребачен на други путни правац из уговора, и обзиром да сви радови по закљученом уговору и накнадном анексу уговора још увек нису завршени није спроведена ни примопредаја радова.

3. Треће питање није јасно формулисано јер није наведено где је, коме и када члан надзорног органа Словенка Коцић дала „сведочење“ како наводите. Што се тиче другог дела питања привредно друштво „Металфер“ доо Сремска Митровица обавља геолошке истражне радове на подручју општине Медвеђа у складу са одобрењем ресорног

Министарства рударства и енергетике. Поступање по поднетим пријавама за оштећење локалних путева је у надлежности инспектора за друмски саобраћај и путеве.

С поштовањем,

Координатор за послове у области  
Изградње и реконструкције инфраструктуре

Словенка Коцић, дипл. грађ. Инж.



Начелник Одељења

Иван Костић, дипл. прав.

